



港澳中醫師內地資格認定辦理條件

- 1 香港、澳門特別行政區永久性居民
- 2 符合《中華人民共和國執業醫師法》及其有關規定
- 3 2007年12月31日前已取得香港或澳門特別行政區合法行醫資格滿5年
- 4 具有香港或澳門特別行政區專科醫師資格證書
- 5 在香港和澳門特別行政區醫療機構中執業

► 帶教老師劉玉峰親自上陣，讓香港學生羅群鳳為自己扎針，檢驗針灸技巧。



▲中醫講究望聞問切，港生李靄寧（右）跟隨着老師魏美霞為病人把脈。

記者盧靜怡攝

收穫：

不論大小疑難雜症都接觸到，可以很好地積累經驗。



實習生小檔案

姓名：羅群鳳

學校：廣州中醫藥大學

實習公司：廣州市荔灣區中醫醫院

記者盧靜怡 帥誠

中醫出路： 開診所圓「杏林夢」

在香港推進首家中醫醫院建設的背景下，去內地入讀中醫專業的港生數量越來越多。根據香港中醫藥管理委員會數據顯示，截至2021年2月28日，香港共有7912名註冊中醫，27名有限制註冊中醫及2498名表列中醫。記者採訪發現，不少在廣州就讀中醫的香港學生，都是抱着對中醫的嚮往而入讀，都希望能在粵港澳大灣區開一家醫療診所圓「杏林夢」。

港生李嘉鴻則是來自中醫世家，外公是一名執業中醫師，她曾經到香港中醫診所兼職過一段時間。「自小耳濡目染，加上在中醫診所工作的所見所聞，讓我對中醫非常有好感，所以二話不說就來到廣州學習中醫。」如今在內地讀書、生活5年，李嘉鴻覺得自己的中醫夢越來越堅定。「夢想是希望學有所成後，返港開設一家屬於自己的中醫診所。實習對我來說，是夢想的起點。」

「粵港澳大灣區投身中醫藥事業發展是前途的抉擇。」廣州市荔灣區中醫院副院長李想告訴大公報，中醫不僅僅是我們的傳統，同時也在不斷與時俱進地發展。「無論來實習的香港學生未來是想留在內地還是回港，都希望他們在實習期間學有所成，可以在粵港澳大灣區成為優秀的醫生，發揮到作為中醫師的特長治病救人。」



實習生小檔案

姓名：羅群鳳

學校：廣州中醫藥大學

實習公司：廣州市荔灣區中醫醫院

